4. Mathematikschularbeit, am 

1.) 8856 Eier sollen in Kartons zu je 36 Eiern verpackt werden.

Wie viele Kartons können gefüllt werden?

2.) Familie Lampert fährt in den Skiurlaub. Herr und Frau Lampert zahlen je 3600ATS und die drei Kinder je 2400 ATS Vollpension. Die Liftkarten kosten für Erwachsene je 960ATS und für Kinder je 520 ATS.

Wie hoch werden die Gesamtkosten kommen, wenn man für zusätzliche Ausgaben noch 4700 ATS rechnet?

3.) Zeichne das folgende Rechteck und berechne den Flächeninhalt!

Länge: 9cm, Breite: 6cm.

4.)Wie viele cm² sind:

3dm²=

10dm²=

5dm²40cm²=

9dm6cm²=

5.) Berechne jeweils Umfang (U) und Flächeninhalt (A) des folgenden Rechtecks!

Länge: 74cm, Breite: 48cm.

6.) Rechne:

a) 8402 + 980 + 3801 + 42597 =

b) Gegeben sind 2 Zahlen: 65027 und 36390. Subtrahiere die kleinere Zahl von der größeren!

c) 4109 . 37


2329 . 49

d) 67026 : 58 =

   25800 : 23 =

------------------------------------------------------------------

Wer will! 

Ein Fernsehgerät derselben Marke wird bei zwei verschiedenen Firmen angeboten:

Firma A: Anzahlung 3500 S und 36 Raten zu je 358 ATS.

Firma B: Anzahlung 6000 S und 24 Raten zu je 500 ATS.

Alles Gute!

